
 

 

Szkolny Wielobój Matematyczny  

 

 

Jeśli uważasz, że podana odpowiedź jest poprawna – zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzią. 

 

 

ZADANIE 1. Równanie 024 =+⋅+ qp xx
, ma dwa różne rozwiązania wtedy i tylko wtedy, gdy: 

 

 
042 >− qp    0042 ><> qipiqp  

 

 
00 >> qip    00 >< qip  

 

 

ZADANIE 2.  Ciąg  
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 Jest arytmetyczny 
  Jest monotoniczny 

 

 
 Jest geometryczny   Jest malejący 

 

 

ZADANIE 3.  Oblicz sumę pięćdziesięciu najmniejszych dodatnich liczb spełniających równanie 14sin =xπ . 

Zakoduj cyfry: setek, dziesiątek, jedności otrzymanej liczby. 

 

(Obliczenia do zadania 3. Przedstaw na drugiej stronie karty odpowiedzi) 
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